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Será realizado um workshop de um dia, com o objetivo de fazer um treinamento interativo acerca dos recursos disponíveis nos bancos de dados que fazem parte do EuPathDB (Eukaryotic Pathogen Database Resources). O curso será ministrado pela Dra. Jessica Kissinger, diretora do Instituto de Bioinformática da Universidade de Georgia, e membro do Centro de Doenças Tropicais e Emergentes, EUA.

Quem deve aplicar: O candidato deve ter a necessidade de se tornar um usuário dos recursos disponíveis nesses bancos de dados, que são muito importantes para os estudos moleculares sobre diferentes patógenos humanos. Estudantes de pós-graduação e pós-docs terão prioridade, e dependendo da disponibilidade de vagas, alunos de graduação poderão ser selecionados. 

Bancos de dados a serem abordados: EuPathDB, TriTrypDB, PlasmoDB, ToxoDB, CryptoDB, AmoebaDB, GiardiaDB, TrichDB, FungiDB, HostDB, OrthoMCL

Data e local do workshop: 9 de Abril de 9:00 às 18:00, UFMG, CAD1, sala 104
Como se inscrever: enviar seu Curriculo Lattes (ou outro formato de CV) para o e-mail daniellaufmg@gmail.com até o dia 04 de abril. Especificar no campo assunto “EuPathDB”. Os candidatos selecionados serão comunicados até o dia 06 de abril.
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